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                   Test topení, chlazení
1. Co je to mirror?
a) pohyb 
b) měření
c) zrcátko
2. Co znamená L P?
a) Long Play
b) Levá a Pravá
c) Little Picture
3. Kolik motorků může obsahovat zpětné zrcátko?
a) 1
b) 2

c) 3
4. Zrcátko se dá nastavovat při sepnuté svorce číslo?
a) 15

b) 30

c) 58
5. Dají se obě zrcátka nastavovat současně? 
a) ano
b) ne 
c) nevím
6. Co se stane, pokud přepínač zrcátek nastavíme do polohy mezi L a P?
a) nic
b) zapne se vyhřívání
c) dojde k jejich odpojení
7. Sedadla jsou vyhřívána?
a) teplým vzduchem
b) odporovým vodičem 
c) ztrátovým teplem od motoru
8. Ventilátor topení je motor? 
a) na stejnosměrný proud
b) na střídavý proud
c) řízen PWM
9. Regulace otáček motoru topení může být? 
a) pomocí odporu

b) pomocí tranzistoru
c) pomocí tyristoru
10. Odpor v obvodu topení je ochlazován?  
a) okolním vzduchem
b) proudem vzduchu z motorového prostoru
c) proudem vzduchu před nebo za dmychadlem
11. Tranzistor v regulaci topení se ochlazuje? 
a) není potřeba chladit
b) má hliníkový chladič, jeho provozní teplota je max. do 30°C 
c) má hliníkový chladič, ochlazuje se proudem vzduchu dmychadla
12. Ventilátor topení- dmychadlo  je napájen napětím na vozidle?
a) 6V
b) 12V
c) 24V
13. Co je to termopojistka? 
a) pojistka v termosce
b) pojistka v obvodu reagující na proudový odběr motoru
c) pojistka udržující správnou teplotu v zimním období
14. Vrtule má v plastu po obvodu vyvrtané otvory, popř. neprůchozí důlky z důvodu? 
a) vyvážení 
b) úspory materiálu
c) z důvodu kontroly tloušťky plastu při výrobě
15. Běžně kabinový filtr měníme?
a) výměna 2x za rok
b) výměna 1x za rok 
c) výměna 1x za 5 let 
16. Ventilátor chlazení motoru je umístěn z pohledu ve směru jízdy?  
a) před chladičem
b) mezi chladičem motoru a klimatizace 
c) za chladičem 
17. Ventilátor chlazení je v provozu? 
a) kdykoliv je vozidlo v provozu
b) když se motor zahřeje na provozní teplotu
c) když je teplota v chladiči na hodnotě pro termospínač 
18. Ventilátor chlazení může být v provozu? 
a) když vozidlo stojí
b) když vozidlo jede nebo popojíždí 
c) když vozidlo zastaví po jízdě
19. Proudový odběr ventilátoru je? 
a) do 4A
b) do 40A
c) do 400A 
20. Termospínač ventilátoru chlazení je umístěn?
a) na motoru
b) na topení vozidla
c) na chladiči vozidla
21. Na jakou teplotu mícháme nemrznoucí směs do chlazení?
a) - 20°C
b) - 30°C
c) - 40°C 

22. Co přidáváme do nemrznoucí směsi do chlazení motoru?   
a) vodu
b) olej
c) destilovanou vodu
23. Náplň do chlazení je?  
a) neškodná zdraví
b) je v provozu vařící 
c) je jedovatá
správné odpovědi:
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